



2023年6月30日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

剑鱼日记

鄞州新蓝青学校 202 班
郑林睿(证号 2304055)
指导老师 蔡苏颖

大家好,我是一条聪明的剑鱼,海里游得最快的鱼。深海的世界看似神秘无聊,但对我而言,那可是相当的丰富多彩!

就拿一年一度的海底运动会来说吧,我作为号称游得最快的鱼,当然报名参加了游泳项目!今年报名游泳比赛的鱼儿很多,但我无所畏惧。经过一轮又一轮的比赛,我一路披荆斩棘,超越了一个又一个对手,在最后的决赛中,我蝉联了游泳比赛的冠军。

我不仅游得快,脑子动得也很快。还记得那么一天,我在海底悠闲地散步。突然,一条尖嘴扁颌针鱼猛扑了过来,它身体细长而纤细,一嘴锐利的牙齿。看着很吓人,但是我知道它容易被惊吓。我灵机一动,用巨大的鱼鳍拍打海面,它受到惊吓,像飞鱼一样跃出海面。这给我争取了一些逃脱的时间,我迅速调整方向,无限加速,甩开了它。真是有惊无险。

我是剑鱼,我的故事还有很多很多,我们下次再见!

梦想成真的小美人鱼

鄞州新蓝青学校 202 班
季小雅(证号 2304059)
指导老师 蔡苏颖

我是一条来自大海深处的小美人鱼。

每当我偷偷在海面眺望大陆的时候,我发现有一个可爱的小姑娘时常在海边玩耍。这个女孩叫小雅,她总是缠着妈妈给她讲关于大海的故事。天气好的时候,沙滩上总会留下她的小脚印。捡贝壳,挖沙子,迎着海风踩浪花。好多次,我都想和她招招手,大声打个招呼:“嗨,这里有一条真正的小美人鱼呢!”可是,我该怎么靠近她呢?

我望着海岸线,终于想到了一个好主意。我要去请我的珊瑚朋友们帮忙,请它们帮我建造一座和彩虹一样美丽又结实的小桥,取名为“友谊桥”。

我和小雅终于见面了,她带给我陆地上的香香的花朵和甜甜的苹果做礼物。我送了小雅很多深海才可以见到的贝壳和珊瑚。我们都很喜欢听彼此讲故事,经常把对方逗得哈哈大笑。

太阳渐渐西沉,海水变得比白天更凉了。小雅不得不回家了。我们依依不舍地告别,也期待着下一次在“友谊桥”上的会面……



熊的旅途

镇海应行久外语实验学校 105 班
陆晓祎(证号 2303692)
指导老师 杨秀秀

健步如飞的蜗牛

高新区信懋小学 303 班
汪馨逸(证号 2313113)
指导老师 彭燕斌

蜗牛爬得慢是森林里的小动物们众所周知的。每次有小伙伴邀请它去参加生日派对,它总要提前几天就从家里出发,即使这样,它还是经常会错过派对的时间,为此它很烦恼。

有天晚上,蜗牛又梦见自己被一群小鸡围堵在一个墙角,正当它被攻击时,有道光照到它身上,它忽然觉得浑身充满能量,瞬间从无数双鸡爪中间逃脱了。第二天早上起来,蜗牛觉得神清气爽,身上的小房子也变得很轻。它刚要挪动身体去找食吃,一下子就跑出了屋外,这速度太惊人了,脑袋差点落在后面没来得及跟上。

蜗牛兴奋地出了门,急匆匆地走到一棵葡萄藤下,抬头看着树上熟透了的成串成串的紫葡萄,咽起了口水。这时,黄鹂又出来嘲笑说:“别看了,这些你肯定吃不着了,凭你的速度,现在爬上来只能考虑吃明年结的葡萄了,哈哈。”蜗牛自信地反驳道:“我现在就要吃葡萄,你睁大眼睛仔细看哦。”蜗牛健步如飞地爬上了树,美美地吃上了鲜甜可口的葡萄。黄鹂惊呆了,差点从树上坠落下来。

很快森林里就传开了,蜗牛甚至当起了邮递员,大家都夸它送信又快又准。

我的独舞日记

镇海区实验小学 104 班
杨梓琦(证号 2332517)
指导老师 林慧娟

我是杨梓琦,9月份即将上二年级的我,已经学习舞蹈有4年了。去年暑假,培训机构的老师帮我排练了第一个舞蹈剧目“俏花旦”,这是一个带有戏曲风格的舞蹈,造型装扮上以后,我觉得自己太与众不同啦。

经过一个漫长暑假的学习,我终于把这支舞蹈学会了,一直等待着比赛。终于在今年的2月份,我迎来了人生第一场比赛,我屏住呼吸,鼓足勇气把舞蹈顺利跳完了,虽然只拿到了银奖,但是我还是很开心。我告诉自己再接再厉,平时多练习,5月份又在学校的三独比赛中获得了二等奖的好成绩。

台上一分钟,台下十年功,要想取得好成绩,必须勤加练习,不能怕吃苦,希望自己的独舞之路越走越远,越飞越高!

组稿老师 刘充

舞龙

鄞州新蓝青学校 202 班
朱俊睿(证号 2304054)
指导老师 蔡苏颖

我们中国有着悠久的五千年历史,也有着许多有趣的民俗活动,比如舞狮、踩高跷、赏花灯、逛庙会……精彩绝伦,数不胜数。其中,我最喜爱的就是舞龙了。

幼儿园大班的时候,老师把我选到了舞龙班。我是舞龙头的,对于当时的我来说,那龙头仿佛有千斤重,举久了手好酸,忍不住想偷偷放下来。但是我们谁都不敢偷懒,哪怕都累得筋疲力尽了,也都想做到最好。

时间在一天天的排练中飞快地过去,终于到了演出的日子!现场来了好多人,一眼望去,黑压压的一片。我们在后台,紧张得你看看我,我看看你,手心直冒汗。

唢呐吹起来,锣鼓敲起来,我举着龙头忽上忽下,忽左忽右,龙像活了似的上下翻飞,神气极了,真想用“龙腾虎跃”来形容当时的场景!伙伴们在我的带领下激情高昂地表演着,在场的人们无不拍手叫好。就连过路的行人都看得目不转睛,沉醉其中。

表演结束了,台下想起了阵阵掌声。虽然真的很累很辛苦,但我依旧乐在其中!

太阳系颠倒歌

高新区外国语学校 201 班
周楮墨(证号 2313321)
指导老师 张澍澍

太阳绕着水星转
金星冰冷似冰块
地球荒凉无生命
火星酷热融化铁
木星渺小不起眼
土星追着陨石跑
天王星上生命安
海王星出逃太阳系
所有星球都颠倒
你说好笑不好笑?



哈利·波特

鄞州区云龙镇王箎龄小学 301 班
黄暄喆(证号 2305626)
指导老师 王冠

夏的蓬勃

宁波市黄鹂小学 102 班
全沐宸(证号 2306109)
指导老师 全贤云

夏日的午后,知了在树上不停地欢唱着歌,衬托着周围一片宁静。河岸边的垂柳静静地倾洒在河面上,和岸边的凉亭一起投下片片阴影,夏日是河面充满倒影的美。勤劳的蜜蜂在花丛里采蜜,美丽的蝴蝶在花丛间飞舞,夏日是昆虫劳作的美。

夏日的雨没有了春的温柔,它更像一个暴躁的小男孩,来得那么突然,来得那么猝不及防。黄豆大的雨点瞬间从天上垂直下来,形成了巨大的雨帘。打在泥土里,蚯蚓从泥土里探出头来;洒在了树枝上,片片落花雨中跳舞;落在了地面上,让小朋友上学的路出现了一个个大大小小的水坑……夏天是暴雨的夏天。

夏天的我喜欢在山间的小溪里玩水,喜欢在小溪里放上西瓜和饮料,玩累了就坐在溪边的石头上吃着水果喝着饮料,享受着小溪带来的清凉和那一份惬意,夏天是小溪里玩耍的夏天。

夏天是五彩缤纷、多姿多彩的,它承接了春的生机,也孕育了秋的成熟,它有着自己独特的每一份美。夏虽炙热却也迷人,我爱夏天。



我的多肉

宁波市行知实验小学 402 班
王希言(证号 2305854)
指导老师 康震达

慈溪杨梅

鄞州区董山小学 210 班
李金霖(证号 2306671)
指导老师 吾康

夏天是盛产杨梅的季节,今天,我们一家三口去慈溪摘杨梅了。

从家出发,大约一小时我们就到目的地了。我们沿着弯弯曲曲的小路一直向前走,一路都是杨梅树,树上结满了杨梅,有红的、紫的、青的,还有半青半紫的,看得我垂涎欲滴。我赶紧拿好篮子,冲到杨梅树下摘了起来。

我一边摘,一边吃,啧啧,鲜红的果汁顺着我的手指缝流了出来,酸酸甜甜,可口极了!如果吃的时候不小心,汁水就会像个调皮的小宝宝,从嘴里跑出来,然后跳到衣服上变成小红花。没过一会,我摘了满满一大篮。

美好的时光总是很短暂,我们带着自己的劳动果实,满载而归了。



端午安康

鄞州区惠风书院 112 班
崔敬枝(证号 2304740)
指导老师 钱明珠